
 

   

A rare opportunity to own a beautifully modernised cottage, in the sought after 

village of Combeinteignhead. 

Sunny Cottage | Combeinteignhead | TQ12 4RF 



  

 

▪ 3 Bedroom Semi-Detached  

▪ Sought After Combeinteignhead Village Location 

▪ Off Road Parking and Garage 

▪ Lounge with Wood Burner 

▪ Secluded Decking 

▪ Amazing Original Features 

▪ Immaculately Condition throughout 

in a nutshell… 

PROPERTY TYPE 
 

Semi Detached Cottage  

SIZE 
 

1,028 sq ft 

RURAL 

 
 

BEFORE 1900’S 
 

 

PARKING 
 

Garage, Off Road Parking 

LPG GAS CENTRAL HEATING 
 

… 

EPC RATING 

F  

BATHROOMS 
 

1 

RECEPTION ROOMS 
 

1 

BEDROOMS 
 

3 

OUTSIDE SPACE 
 

Garden  

COUNCIL TAX BAND 
 

C 



  

 



  

  

PROPERTY DESCRIPTION 
Inside, this fabulous property is beautifully presented with stylish 
decor throughout, and it feels warm and inviting with LPG central 
heating, double-glazing, and a wood-burning stove, and it has bags 
of character with thick stone walls and window seats. 
The accommodation briefly comprises, on the ground floor, an 
entrance hallway with a staircase to the first floor with a cupboard 
beneath, a generously sized living room with a bare red stone 
feature wall with a wood-burning stove that makes a lovely focal 
point for the room and heating the entire house when lit, a utility 
room with a door to the driveway, a cupboard, a worktop, sink, 
plumbing for a washing machine, and floor space for an upright 
fridge/freezer, and a convenient ground floor cloakroom with a 
WC and basin, also housing the condensing LPG combi boiler that 
provides the central heating and hot water on demand, and a 
fabulous kitchen/dining room with two windows and a glazed door 
to the rear garden, a kitchen with plenty of worktop and cupboard 
space, a built-in cupboard and a larder cupboard, and plenty of 
space for a dining table and seating, ideal for any occasion. 
Upstairs, there are three excellent bedrooms, all double sized, one 
currently used as a study, ideal for those working from home, 
accessed through the principal bedroom, and completing the 
accommodation is a superb modern bathroom containing a bath 
with a shower over, a pedestal basin and a WC. 
Outside there is a large brick-built outbuilding with doors to the 
gravel driveway where there is parking for one car and double 
gates to the roadside, and at the rear a terrace of timber decking, 
perfect for entertaining, be it alfresco dining or a barbecue, and it 
enjoys plenty of summer sunshine; a wonderful private outside 
space in which to enjoy the tranquil surroundings, and the sound 
of the water running past in the leat that borders the garden. 
There is an outside tap for convenience, a log store, and an LPG 
bottle store with an auto change-over valve. 
 
TENURE- FREEHOLD 
COUNCIL TAX BAND- C 
 
 
 
   

the details… 

 
 

 



  

Our note.  For clarification we have prepared these sales particulars as a general guide and have not carried out a detailed survey nor tested the services, appliances or fittings. Room sizes should not be relied 
upon for carpets or furnishings.  If there are any important matters which are likely to affect your decision to buy, please contact us before viewing this property. These particulars, whilst believed to be 
accurate, are set out as a general outline only for guidance and do not constitute any part of an offer or contract. Intending purchasers should not rely on them as statements of representation of fact, but 
must satisfy themselves by inspection or otherwise as to their accuracy. No person in the employment of Complete Property Services has the authority to make or give any representation or warranty in 
respect of the property. 
SKETCH PLAN FOR ILLUSTRATIVE PURPOSES ONLY. All measurements and sizes and locations of walls, doors, window fittings and appliances are shown conventionally and are approximate only and cannot 
be regarded as being a representation either by the Seller or his Agent. We hope that these plans will assist you by providing you with a general impression of the layout of the accommodation. The plans are 
not to scale nor accurate in detail. © Unauthorised reproduction prohibited. 
As part of the service we offer we may recommend ancillary services to you which we believe will help with your property transaction. We wish to make you aware that should you decide to proceed we will 

receive a referral fee. This could be a fee, commission, payment or other reward. We will not refer your details unless you have provided consent for us to do so. You are not under any obligation to provide 

us with your consent or to use any of these services, but where you do you should be aware of the following referral fee information. You are also free to choose an alternative provider. To find out more 

about this, please speak to a member of the team. 
 

 

the floorplan… 



    

   

   

 

 



 

  

 

  

 

  

  

 

 

  

 

Need a more complete  
picture? Get in touch with  
your local branch… 

Tel 01626 362 246 
Email newton@completeproperty.co.uk 
Web completeproperty.co.uk  
 

Complete 

79 Queen Street 

Newton Abbot 

TQ12 2AU  

Are you selling a property too? Call us to get a set of property details like these… 

 


